PAMIETAJ""Ostateczne rozwigzania zaznacz na karme OdeWIedZI
e

1. Wynik, ktérego wyrazenia zapisany w systemie rzymskim ma najwiecej cyfr?
BWA65-10+123 [ ]B)98-XxVI
[ Joym -1 [ ]1D) (99,8 +99,9) - 10

2. W tabeli znajduja sie ilosci punktow jakie zdobyta pewna druzyna podczas czterech meczy koszykoéwki.
lle punktéw zdobyli w czwartym meczu, jesli sSrednia zdobytych punktéw wyniosta 39,5 pkt.?

Nr meczu Ilos¢ punktow
1 52
2 42
3 36
4 ?
[ ] A)32 pkt. [ ]B)39,5 pkt. B ©) 28 pkt. [ ] D)32 pkt.

3. Drewniana skrzynia o wymiarach wewnetrznych 1 m x 20 cm x 20 cm petna ziemi wazy 152 kg, a taka sama
skrzynia wypetniona do potowy ziemiag wazy 80 kg. lle wazy 1 dm® ziemi w tej skrzyni?

[ ]A)40kg [ ]B)146 kg [ ]C)465 dag [ ]1D)4,65 kg
4. Jaka jest minimalna ilo§¢ m* drewna potrzebna do zbudowania skrzyni z zadania 3?
M A o0,68m? [ ]B)0,88 m’ []Jcy1m? [ ]D)1,2m?

6-8
5. Wskaz warto$¢ wyrazenia 10° + 2410 " I-2].

BAc [ ]B)20 Il c) 100 [ 1D)22

100 _ 10
6. Jesli = 4,1(6), to 550:

[ ]A)=4,001(6) [ ]B)=4,1600 Bl ©)~0,0041(6) [ ] D)=0,041(6)

7. Odlegtosé miedzy miejscowoscig Utamkowo a Liczbowo wynosi 98,96 km w przyblizeniu do czesci setnych
kilometra. Jaka moze by¢ minimalna odlegto$¢ miedzy tymi miejscowosciami?

[ ]A)98,96 km [l B) 98,955 km [ ]C)98,945 km [ ] D) 98,950 km
8. Ktora z ponizszych liczb jest ujemna?

Z . ( 0 8)8
1) g U
WA () [18)5.75 - (0.6) Mo — [JD)-1-(1)-0- (1)
9. Wskaz btedne réwnanie.
[ ] A)90 ha =9000 a B B)0,46 m* =46 cm’
[ ] C) 320 km? = 320000000 m? Bl D) 95,877 mm? = 9,5877 cm?

10. Ktéra jednostka pola jest milion razy wigksza od 100 cm®?
A 1m [ ]B)1km? Bcha [ ]D)1a

11. W trapezie réwnoramiennym kat nachylenia ramienia do podstawy wynosi 45°, a krétsza podstawa posiada
taka sama diugos¢ jak wysokosé = 60 mm. lle wynosi pole tego trapezu?

B A 72cem? [ ]B)72 mm? M c)o,72 dm? Il p) 7200 mm?
12. 55 km® + 55 m* + 55 dm’ - ile to cm®?

[ ] A) 5500006550 cm? [ ] B) 55000055055 cm’

B ) 550000555500 cm? [ ] D) 5556000550 cm?

13. Pokdj ma wymiary 9 m x 5 m x 2,5 m. Krétsze sciany beda pomalowane na zielono, dluzsze sciany beda
pomalowane na zétto, a sufit na biato. Na dluzszej $cianie znajduje sie okno o powierzchni 4 m®.
Na krétszej $cianie sg drzwi o powierzchni 2 m®. Wiadomo, ze 1 litr farby zielonej pokrywa 6 m’ powierzchni,
litr farby z6itej 8 m? a litr farby biatej 10 m’. lle litréow farby koloru zielonego potrzeba, zeby pomalowaé
odpowiednie sciany?
[ ] A) 51 farby zielonej B B) 4 | farby zielonej

|:| C) 6 | farby zielonej D D) 3 | farby zielonej
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14. Farmer ma z odbiorca mleka umowe na dostarczanie 10000 litréw mleka miesiecznie. Wiadomo, ze jedna
duza krowa moze wyprodukowa¢ 25 | mleka dziennie, a 1 mala moze wyprodukowaé 15 | mleka dziennie.
Czy rolnikowi uda sie wywigzaé¢ z umowy, jesli posiada 10 duzych i 10 matych, zdrowych kréow? Jesli tak,
to ile litréw mleka mu pozostanie? Zatéz, ze miesigc ma 30 dni.

|:| A) nie - B) tak, pozostang mu 2000 | mleka
|:| C) tak, pozostanie mu 1000 | mleka |:| D) tak, pozostanie mu 200 | mleka
15. Az 0,95 masy ogoérka stanowi woda. lle wody jest w 0,67 kg ogorkéw?
B A) 0,0006365 t B B)636,5¢ B c) 63,65 dag Bl D) 0,6365 kg

16. Czekoladki wraz z opakowaniem waza 1,55 kg (masa brutto). Masa opakowania stanowi % masy brutto.
lle wynositaby masa brutto, gdybysmy zjedli jedna trzecig czekoladek?

B A) 1,05 kg [ ]B)1,5kg [ ]c)15dag [ ]1D)1kg
17. Wskaz prawidtowe nieréwnosci.

[JA)8(3)>85 Ms)o@<3

B c)57,(575) < 57,(57) Bl D) 0,7(96) > 0,(796)

18. Liczby a, b i -9 sg takie, ze: liczby a i b to liczby przeciwne, a liczba -9 i b ré6znia sie o 19. Jakg wartos¢ moze
mie¢ liczba b?

[ ]A)28 [ ]B)-10 BMc) -2 B0

19. Na stole u babci Frani lezaly cukierki. Pierwszy wnuk zjadt 21—5 tych cukierkéw, drugi %, trzeci %, a czwarty
wnuk zjadt 210 cukierkéw. Potowe tego co zostato, czyli 28 cukierkéw, babcia schowata do szuflady.
lle facznie cukierkow zjedli wnukowie?

[ ] A)56 cukierkow B B) 44 cukierki [ ] C) 11 cukierkéw [ ] D) 100 cukierkow
20. Podaj dtugosé¢ najkrotszej wysokosci tréjkata prostokatnego o bokach dtugosci 6 cm, 8 cmi 10 cm?
[ ]A)6cm [ ]B)8cm [ ]c)4,5cm Bb)48cm

21. Jakg miare ma kat (? + 2A) na rysunku obok?

[ ]A)60° B B) 150°

[ ]c)90° [ 1D)120° jﬂ
22. Jakg czescig pola zamalowanej figury s pola biatych kwadratow? W

3cm 3cm
2cm

L] [

7 cm

1cm

9cm
- BE Hs M ¢)0,06) (o

54 18 ’ 57
23. Wskaz poprawne zamiany jednostek objetosci.

B A) 40 cm® = 40000 mm’ BB 15i=15dm’
B c) 0,68 km® = 680000000 M’ Il D) 38,38 cm® = 38,38 ml

24. Klasa Ali liczy |-0,6 - 10 - 2°| uczniéw. Kazdy uczen ma w domu jedno, dwa lub trzy zwierzatka.
Po przeprowadzeniu ankiety okazato sie, ze taka sama ilo$¢ uczniéw tej klasy posiada jedno co trzy
zwierzeta. Jaka jest tgczna ilos¢ zwierzat, jakg posiadajg ci uczniowie?

B A) 48 zwierzat [1B)96 zwierzat []C) 36 zwierzat [ ]D) 60 zwierzat
25. Wskaz zdania prawdziwe.

|:| A) Kazda para katéw przylegtych ma réwne miary.

|:| B) Katy wierzchotkowe majg wspdlne ramiona.

. C) Katy odpowiadajgce majg réwne miary.

. D) Kat wierzchotkowy do kgta odpowiadajgcego do kgta A ma takg samg miare jak kat A.

26. Pan Jan wykonujac dang prace potrzebuje 3 godzin, pan Karol na te samg prace potrzebuje 2 godzin.
lle czasu potrzebowaliby na te prace, gdyby pracowali razem?

|:| A) 5 godzin D B) 1,5 godziny . C) 72 minuty |:| D) 1 godz. 45 minut
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